

№1282  
15.03.2019  
сайт



УКРАЇНА

**РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

Майдан Просвіти, 1, м. Рівне, 33028, тел. (036-2) 26-47-88, факс (036-2) 26-08-35  
E-mail: [roda@rv.gov.ua](mailto:roda@rv.gov.ua), [www.rv.gov.ua](http://www.rv.gov.ua) Код ЄДРПОУ 13986712

Рівненська обласна рада

Відповідно до п.2 Рішення Рівненської обласної ради «Про обласну програму покращення діагностики, лікування та профілактики злоякісних новоутворень на 2019 рік» від 15.03.2019 року №1282 облдержадміністрація інформує наступне.

«Обласна програма покращення діагностики, лікування та профілактики злоякісних новоутворень на 2019 рік» була схвалена розпорядженням голови Рівненської обласної державної адміністрації від 10 грудня 2018 № 904.

Програма була розроблена з метою:

- реалізації державної політики у сфері охорони здоров'я населення, спрямованої на профілактику, діагностику та лікування хворих на онкологічну патологію;
- підвищення ефективності та поліпшення якості первинної і вторинної профілактики, одужання хворих на злоякісні новоутворення;
- запобігання та зниження рівня онкологічної захворюваності;
- зменшення кількості онкологічних хворих, які помирають протягом року після встановлення діагнозу;
- зниження показника смертності від злоякісних новоутворень;
- покращення заходів належної реабілітації, симптоматичної допомоги, створення умов для продовження життя та поліпшення його якості.

В області проживає 23,9 тисяч осіб, які мають онкологічне захворювання або 2071,6 випадки на 100 тисяч населення. Серед контингенту онкологічних хворих близько 45 відсотків становлять сільські мешканці. Щороку діагностується майже 3 тис. хворих на злоякісні новоутворення. До 2 тисяч жителів області щороку помирають від раку. Зокрема, щорічно в середньому 35 відсотків померлих становлять особи працездатного віку.

Через невчасну діагностику онкологічних захворювань в області залишається високою питома вага (28-29 відсотків) онкологічних хворих, які помирають протягом одного року після встановлення діагнозу. У розвинених країнах світу цей показник не перевищує 25 відсотків.

Щорічно більше 7 тис. пацієнтів на злоякісні новоутворення, як вперше взяті на онкологічний диспансерний облік, так і особи з контингенту онкологічних хворих області, потребують складних та дорогovarтісних методів спеціалізованої онкологічної допомоги. Цю допомогу вони отримують

К  
Рівненська обласна державна адміністрація  
№ввх-543/0/01-34/20 від 17.01.2020 15:12:28  
www

**РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА**  
Вхідний Р 1282  
«12» 01 2020р.

в КП «Рівненський обласний протипухлинний центр» РОР та в спеціалізованих закладах республіканського рівня.

За 2019 рік у КП «Рівненський обласний протипухлинний центр» РОР проведено 76,2 тисяч відвідувань пацієнтами, з стаціонарних відділень виписано 9318 хворих. Знизився середній термін перебування хворого на стаціонарному ліжку з 9,5 за 2018 рік до 8,2 днів у 2019 році. Відмічено збільшення кількості пролікованих хворих у хірургічних стаціонарних відділеннях.

В Центрі променевої терапії на базі КП «Рівненський обласний протипухлинний центр» РОР за 2019 рік всього проліковано – 1430 хворих, з них на лінійних прискорювачах електронів - 525 пацієнтів. На мегавольтному гамматерапевтичному апараті Со-60 проліковано 521 пацієнт.

Хіміотерапевтичне лікування у 2019 році в обласному протипухлинному центрі отримали більше 2,3 тисяч пацієнтів.

За фінансовою кон'юктурою хірургічні втручання та променева терапія може забезпечуватися за рахунок наявних бюджетних призначень і ресурсів центру на 60-70 відсотків від потреби; хіміотерапевтичне лікування можливе виключно за рахунок придбання хіміотерапевтичних препаратів від фірм-постачальників. З Державного бюджету у 2019 році централізовано отримано хіміотерапевтичних препаратів на суму 6 182,4 тисяч гривень.

Реалізація пунктів 1-4 Заходів щодо виконання Обласної програми покращення діагностики, лікування та профілактики злоякісних новоутворень на 2019 рік забезпечувалася виконавцями визначених управлінь обласної державної адміністрації, відомств, райдержадміністрацій, виконавчих комітетів рад міст обласного значення та об'єднаних територіальних громад.

На виконання пунктів 5-13 Заходів щодо виконання Обласної програми, які стосуються безпосередньо КП «Рівненський обласний протипухлинний центр» РОР, інформуємо про наступне:

- пункт 5: для забезпечення комунального підприємства «Рівненський обласний протипухлинний центр» Рівненської обласної ради сучасним лікувально-діагностичним та хірургічним обладнанням відповідно до затвердженого Міністерством охорони здоров'я України Примірного табеля оснащення типових закладів третинної високоспеціалізованої онкологічної допомоги програмою передбачено виділення коштів на суму 3 830,0 тис.грн.

У 2019 році для потреб діяльності комунального підприємства «Рівненський обласний протипухлинний центр» Рівненської обласної ради придбано:

1. Відсмоктувач медичний «Біомед» – 14,5 тис.грн. Країна виробник – Україна.
2. Стіл операційний – 260 тис.грн. Країна виробник – Україна.
3. Трубка рентгенівська 1БПВ1-60 – 60,3 тис.грн. Країна виробник – Європа.
4. Джерело іонізуючого випромінювання Іридій (Ir-192), 3 одиниці – 1 615,6 тис.грн. для потреб обласного протипухлинного центру (зарядка

брахітерапевтичного апарату MICROSELECTRON V2). Країна виробник – Європа.

- пункт 6: на технічне обслуговування та профілактичні заходи із збереження в робочому стані наявного, особливо високовартісного, медичного обладнання комунального підприємства “Рівненський обласний протипухлинний центр” Рівненської обласної ради, яке щоденно використовується в діагностично-лікувальному процесі” - програмою передбачені кошти на суму 1500,0 тис.грн.

По даному розділу з обласного бюджету виділялися кошти у сумі 2 095,0 тисяч гривень, а саме:

- на ремонтні роботи, придбання та встановлення пристрою “Магнетрон“ E2VMG6370E до лінійного прискорювача електронів “Elekta Synergy Platform“ на суму 1 950 тисяч гривень;

- на технічне обслуговування мегавольтного гамматерапевтичного апарату Со-60 на суму 145 тисяч гривень.

- пункт 7: Для забезпечення онкохворих області хіміотерапевтичними препаратами, радіофармпрепаратами та фармацевтичними препаратами супроводу для лікування – передбачено виділення коштів на суму 5000,0 тисяч гривень.

Окремим розділом, на визначену суму (5000,0 тисяч гривень), придбання хіміотерапевтичних препаратів, радіофармпрепаратів та фармацевтичних препаратів супроводу для лікування онкохворих області - не проводилося.

- пункт 8: «Участь у визначених державою соціальних програмах забезпечення пільгових категорій громадян безоплатною та базовою консультативною і стаціонарною медичною допомогою в умовах комунального підприємства “Рівненський обласний протипухлинний центр” Рівненської обласної ради з використанням комплексу наявних методів діагностики, хірургічного, променевого, хіміотерапевтичного лікування відповідно до затверджених клінічних настанов, протоколів діагностики і лікування» - визначалася згідно з конкретними завданнями та наявним фінансуванням.

В Рівненському обласному протипухлинному центрі постійно проводяться заходи по обслуговуванню пільгових категорій громадян. Безоплатна та базова консультативна і стаціонарна медична допомога у 2019 році надавалася згідно із клінічними настановами, маршрутами пацієнтів і відповідно до виділеного бюджету закладу. Контроль за цими заходами проводиться адміністрацією і завідувачами підрозділів підприємства.

- пунктом 9 “Забезпечення потреби комунального підприємства “Рівненський обласний протипухлинний центр” Рівненської обласної ради у видатках для оплати комунальних послуг, енергоносіїв та інших витрат, пов’язаних з функціонуванням закладу” - передбачено коштів на суму 7 010,0 тисяч гривень.

Комунальне підприємство “Рівненський обласний протипухлинний

центр” Рівненської обласної ради у 2019 році працювало у безперебійному режимі з достатнім супроводом у видатках для оплати комунальних послуг, енергоносіїв та інших витрат, пов’язаних з функціонуванням. Підприємство було забезпечено фінансуванням з обласного бюджету по даному розділу на суму 5008,5 тис.грн.

- пункт 10 “З метою покращення обліку онкохворих жителів області та якості динамічного нагляду за ними, забезпечити технічними обладнанням та засобами обласний популяційний канцер-реєстр комунального підприємства “Рівненський обласний протипухлинний центр” Рівненської обласної ради для функціонування в єдиному інформаційному просторі з державною установою «Національний інститут раку» – передбачено виділення коштів на суму 8,0 тисяч гривень. Розділ не профінансовано.

- пунктом 11 «Ефективне застосування телемедицини для ранньої діагностики онкозахворювань в області», передбачено виділення коштів на суму 15,0 тис.грн. Розділ профінансовано у об’ємі 60,7 тисяч гривень. (послуги інтернету та телефонного зв’язку).

- на виконання пункту 12 «Забезпечення системи клінічних досліджень нових вітчизняних та імпорتنних хіміопрепаратів» у 2019 році проводилося узгодження правової і дозвільної систем клінічних досліджень з державною установою «Національний інститут раку». Приймалася участь фахівцями центру у підборі пацієнтів, їх підготовці до досліджень та динамічному спостереженні і фіксації результативності їх впровадження.

- виконання пункту 13 “Забезпечення участі фахівців-онкологів в обласних, всеукраїнських та міжнародних науково-практичних конференціях” проводилися в межах асигнувань, передбачених кошторисом обласного протипухлинного центру.

Перший заступник голови  
облдержадміністрації



Сергій ПОДОЛІН